

嫩江农场有限公司

压实责任防控措施不留空白

为落实“外防输入、内防扩散”常态化疫情防控要求，嫩江农场有限公司以更加严谨的工作态度压实“四方责任”，以更加细致周密的工作举措扎实做好疫情防控工作。

连日来，嫩江农场有限公司全面落实

属地、部门、单位、个人“四方责任”，防控工作不留死角、防控措施不留空白。在防控同时展开大排查工作，党员干部入户逐人排查，现场查验行程码，详细了解家庭成员、行程轨迹，做到人数清、情况明。并逐户发放了《公众个人疫情防控明白纸》，

(房圣男)

北大荒股份友谊分公司

农业科技示范带建设见成效

近年来，北大荒股份友谊分公司重点突出抓好农业科技示范带建设，全面带动分公司整体农业栽培种植水平的提高。在管理布局上，执行“五化”标准，即良田整理网格化、作物品种设计科学化、田间作业管理精细化、农业技术配套高新化、农业生产集约智能化。

去年，友谊分公司向示范基地选派科技人才15人从事示范带建设科研工作，

并通过与高校院所人才合作，为各平台提供技术支持，同时进一步加强农业科技项目建设。强化管理区创新主体地位，以项目、政策等方式大力推动技术、成果、资

(张保军)

龙江时讯●龙江时讯

传历史记忆 展黑土风采
金汉军万户之印

相继发现金代官印，这次便为大家介绍一件哈尔滨市阿城区白城出土的汉军万户之印。

印面为正方形，边长5.6厘米，通高3厘米。印文为汉字阳文九叠篆书：“汉军万户之印”，背面无刻款。万户与猛安谋克一样，在金初为世袭官职。从军事组织方面看，万户比都统、副统设置得更早。从《金史》等相关文献来看，金初万户的地位相当高，“初闻国初取天下，元帅而下惟有万户，所统军士不下数万人”。至海陵王时，为加强中央集权，遂罢万户，改设节度使。宣宗贞祐年间(公元1213—1217年)，因作战需要，复国初之名，不过此时万户不过是正九品的武官而已，并无国初的权势。

金初，为扩充兵源，把所降服的契丹人、渤海人、汉人也编入猛安谋克，亦或单独编制。汉军万户便是设于金初，由

汉人组成，女真人统领。“伐宋之役，调燕山、云中、中京、上京、东京、辽东、平州、辽西、长春八路民兵，隶诸万户，其间万户亦有专统汉军者。”(《金史·兵志》)至公元1145年(皇统五年)，“罢辽东汉人、渤海猛安谋克承袭之制，浸移兵柄于其国人”(《金史·兵志》)，把军权完全集中在女真族手中。因此，这方官印的年代当为皇统五年之前。

(黑龙江省博物馆 冯骏)

黑龙江省哈尔滨航空护林站建设
项目环境影响评价公众参与公示

本项目位于哈尔滨市山河实验林场，为护林防火专用直升机场，现就环评事宜面向厂址周边可能受到环境影响的个人及团体征求意见，建设、环评内容及公众参与方式等详见生活报网(<http://www.shzhidao.cn/>)，可到我局查阅纸质报告书。

哈尔滨市林业和草原局

公告

刘全，身份证号:23018319760701****，请您在2021年1月15日17:00前，到中国铁路哈尔滨局集团有限公司牡丹江机务段办理相关手续。逾期未办理相关手续将与您暂时停止劳动合同的履行，特此公告。

中国铁路哈尔滨局集团有限公司牡丹江机务段

2021年1月11日

3% 哈尔滨新区平房片区经济指标企稳向好

(上接第一版)以“九个产业链、一个集中区”为主攻方向，在全省率先实行产业链链长制，制定出台产业链创新发展政策，保持产业链供应链的稳定性和竞争力。

哈尔滨数字经济产业园建成投用，中移动大数据中心二期土建工程竣工，哈尔滨机器人及智能制造规划展示中心启动建设……2020年，平房片区着力发展数字经济，超前布局新一代信息基础设施及国家先进计算产业，推进“国家重大战略性先导专项哈尔滨基地”项目落地，5G基站建设进度全市第一；持续推进产业数字化升级，“龙哈工业云”上云企业突破1100户，东安实业、维科生物等7户企业被认定为省级数字化

(智能)示范车间。

2020年，平房片区着力深化开放合作，充分发挥全球华商线上招商会、上海进博会等平台功能，瞄准京津冀、长三角、珠三角重点区域开展精准招商，全年新签约超百亿元项目2个、50亿元项目2个，完成项目签约额530亿元。充分释放“增量配电”改革效应，吸引南京风电企业入驻建设新能源装备制造基地；为企业建设定制化厂房，与北京、杭州携手打造哈尔滨风力发电机组装备制造基地；紧盯冬奥冰雪运动黄金期，推动好家庭体育器械北方生产基地签约落地；开发项目管理平台，促进广联航空航天零部件及复材制造、格领科技航天工装、威尔焊接基地扩建等项

实现当年签约即开工；先后举办海内外哈工大校友会、北京跨区域产业协作中心、浙江省黑龙江商会等招商推介活动，成功储备一批投资意向强烈、市场前景广阔的产业项目。

与此同时，平房片区强化为企业服务，全面落实国家、省、市减税降费和疫情期间税费优惠政策，为企业退税10.67亿元；组织召开“政银企保”对接会，海航创通、科能熔敷等200户企业获得融资近百亿元；持续开展政策扶持，累计兑现企业扶持资金6.02亿元，其中区本级投入2.46亿元，减免188户中小微企业和个体工商户房屋租金。投资7800万元，完成17家企业市政基础设施配套服务。

今天您充电了吗？

“多读书，读好书，读书好”



中宣部宣教局 中国文明网

融入大都市 培育新动能 建设新呼兰

